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kaOeTog g mAsvpag BI' T€pivovIol oE eGOTEPIKO G-

neio K tov tpryavou  ( Sumwhavo oyijio. )

Ovopdlo M to péco g BT xar KA , KE g

amoctdoels Tov K oamod g mievpés AB kar AT

ovrioTouyd.

Evove to onpeio K pe g kopupes-B kot I' Tov tprydvov

Tuykpivo ta piyove AAK ko AEK yuwl to-omoia exm
1) EivoiopBoyovia (,&:E:QOU)
i1) ‘Eyouvv tnv mAevpd AK wown Apa. A?K o A?K (1)

i) 'ExovaXK:ﬂE (a@ov 1 AK diyotopel Tnv EKI')

Zvuykpive ta piyovae BAK xov TEK yo to omoio exm

1) EivoropBoyovia ( A=E=90" )

to K wonéyert oamo tae B ka1 I' agod . <l A
Apu BAK=TEK (2)

e ) [ei.vm onpelo tne tecokoberov g BT

11) KA=KE (ogov A?K: ﬁK')
Amo v (1) ovumepaive 6Tt AA=AE (3)
Amo v (2) ocvpmepaive 6t AB=EI' (4)
IpocBétovrog xotd péhn g (3) wor (4) €yo: | AA+AB=AE+EI' > AB=AT | Addvaro
0ol omo v vaoleon ( dsbopgva g doxmang ) wyvsr AB < AT
Apua 1 pecoxdBetoc g mhsvpag BT tov tpryevov ABIT pe AB < Al ko1 1 duyotdpoc g

yovieg BAID dev eival Suvotod vor TELVOVTOL G EGOTEPIKO G1LELD TOV TPIYHVOL



